

Dabas Város Önkormányzata,  
a dabasi Kossuth Művelődési Központ és  
a Magyar Fotóművészeti Alkotócsoporthok Országos Szövetsége  
védnökségével

meghirdeti a  
„9. Házunk – Hazánk 2024”  
országos fotópályázatot  
védnökségi száma: V2024/09

**1.** A pályázaton részt vehet valamennyi hazai, ill. a Kárpát - medencében élő magyar fotós. **A pályázat témája:** Magyarország és a Kárpát - medence természeti és épített értékeinek, lakóinak, hagyományainak és a hagyományok őrzésének művészi módon való bemutatása.

**2.** Két kategóriában, A: színes, B: fekete-fehér lehet alkotásokat beküldeni. Egy szerzőtől kategóriánként maximum 4 db kép küldhető, sorozatot nem fogadunk el.

**3.** A nevezési lapot és a képeket Kossuth Művelődési Központ honlapján a [www.kmkdabas.hu](http://www.kmkdabas.hu) online regisztrációs felületen lehet feltölteni. A pályázat érvényességéről 2-3 munkanapon belül visszaigazolást küldünk. Amennyiben nem érkezik visszajelzés érdeklődjön a [hazunk.hazank@gmail.com](mailto:hazunk.hazank@gmail.com) e-mail címen.

**A képek formátuma:** jpg, sRGB színtérben, maximum 2mb/kép.

A képfájl hosszabb oldala minimum 3500 pixel; 3:4; 4:3-as képarányban legyen.  
(30 x 40cm, illetve 40x30 cm-es méretben lesznek előhívva a kiállításra)

A fotók azonosítása: `kategoria _ sorszam_ kep cim_palyazo neve`  
(pl.: A\_1\_ agora\_forgacs istvan)

Más pályázatokon díjazásban részesített és a megadott méretektől eltérő képeket nem fogadunk el.

**4.** Minden elfogadott képet kiállítunk és közlünk a digitális katalógusban. A kiállításra kerülő papírképeket a Dabasi Fotóklub készítteti el. A digitális katalógus letölthető lesz a [www.kmkdabas.hu](http://www.kmkdabas.hu) -ról.

**5.** A pályázat nyertes képei – a pályázat és alkotó megjelölésével – megjelennek az évenkénti Fotó - Hungarikumban.

**6.** Nevezési díj 5000 Ft, melyet rózsaszín postai utalványon (Kossuth Művelődési Központ és Halász Boldizsár Városi Könyvtár, 2370 Dabas, Szent István u. 58 címre) vagy átutalással „**pályázó neve, címe, fotópályázat**” megjelöléssel (MBH Bank 64400099-10918070).

## **7. Pályázati naptár:**

### **Beérkezési határidő: 2024. augusztus 14. (szerda)**

A képek zsűrizésének időpontja: 2024. augusztus 29.(csütörtök).

A zsűri tagjai: Molnár Ferenc EFIAP/g, Forgács István AFIAP; A- MAFOSZ, Prauda Miklós EFIAP; A-MAFOSZ b  
pótzsűritag: Papp Elek EFIAP/d3; MFIAP; E-MAFOSZ

**Zsűrizés menete:** Egyfordulós pontozásos zsűrizés. Először levetítjük az adott kategória összes képét a zsűrinek és utána egyfordulós pontozásos zsűrizéssel dől el az elfogadás és a kategória első 3 helyezése. A különdíjakat a zsűri ítéli oda az elfogadott képek közül kiválasztott alkotóknak.

### **A zsűrizés nem nyilvános, azon a pályázók nem vehetnek részt.**

A zsűrizés jegyzőkönyvét a MAFOSZ soros körlevelében, és a Kossuth Művelődési Központ honlapján, a [www.kmkdabas.hu](http://www.kmkdabas.hu)-n tesszük közzé.

A kiállítás megnyitása 2024. szeptember 20. – án pénteken, 17 órakor lesz a Kossuth Ház Galéria és Kerekes László Alkotóházban. Cím: 2370 Dabas, Kossuth László utca 19.

A kiállítás megtekinthető szeptember 20. - és október 4.-e között, hétfő és péntek 13 - 17, kedd - csütörtök 9 - 17 óráig, hétvégén előre egyeztetett időpontban (telefon: **+36-30-534-11-38**).

További információk az alábbi elérhetőségeken kaphatók:

E-mail: [hazunk.hazank@gmail.com](mailto:hazunk.hazank@gmail.com), [galeria@kmdabas.hu](mailto:galeria@kmdabas.hu)

Telefon: Forgács István +36-20-924-18-08,

Prauda Miklós +36-30-680-96-77

## **8. Díjazás:** Fekete-fehér: I. II. és III. helyezés

Színes: I. II. és III. helyezés

MAFOSZ különdíja a legeredményesebb pályázónak

Dabas Város Önkormányzata különdíja

Halász Móricz kúria különdíja

Laguna Gold Kft. különdíja

Pálinkásné Balázs Tünde Alpolgármester különdíja

RTV Dabas különdíja

Galéria Alapítvány különdíja

## **9. Személyiségi jogok – szerzői jogok**

A pályázók alkotásaik beküldésével nyilatkoznak arról, hogy rendelkeznek a képek személyiségi jogi engedélyeivel. Pályázni kizárólag olyan fotókkal lehet, amelyeknek egyedüli és kizárólagos szerzője a pályázó, továbbá nem sértik harmadik személyek személyhez fűződő jogait. Amennyiben a beadott fotók mégis megértik más személyek szerzői vagy egyéb személyhez fűződő jogait, akkor az abból fakadó bármilyen igény tekintetében a pályázó teljes jogi felelősséggel tartozik és köteles a pályázatrendezőt mindennemű jogi igény érvényesítése alól mentesíteni.

Mesterséges intelligencia kreativitását felhasználó képekkel tilos nevezni, aki azt megteszi és bebizonyosodik, kizárja magát a későbbi versenyekből. (A pályázóknak rendelkeznie kell a képek kamerafájlyaival, mert vitás esetben a rendezőség bekérheti azokat.)

A pályázók, alkotásaik beküldésével hozzájárulnak ahhoz, hogy a kiállítás népszerűsítése érdekében a pályázaton elfogadott fotók szerzői jogdíj (felhasználási díj) fizetése nélkül, nevük feltüntetésével megjelenjenek a nyomtatott és elektronikus sajtó valamennyi formájában, földrajzi és időbeli korlátozás nélkül; és a kiállításra elfogadott fotók megjelenjenek a szalon katalógusában, a MAFOSZ Fotó-Hungarikum 2024 kiadványában, valamint a rendezők a pályázat propagandájában, katalógusában és a kapcsolódó egyéb tájékoztatókban díjmentesen felhasználhatják. A fotók ettől eltérő célokra való felhasználására a rendező csak a pályázóval kötendő külön szerződés alapján jogosult.

**Eredményes fotózást és sikeres pályázatot kívánnak a 9. Házunk - Hazánk fotópályázat kiírói!**